

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 第二届水生植物生物学国际研讨会开幕

文章来源: 武汉植物园

发布时间: 2014-10-29

【字号: 小 中 大】

为期4天的第二届水生植物生物学国际研讨会于10月28日在湖北武汉开幕，会议由中国科学院武汉植物园王青峰研究员主持。来自全球多个国家和地区100多位科学家参加本次大会。

国际著名水生植物学家、Lancaster大学生态与湖泊中心首席研究员Stephen C. Maberly教授与佛罗里达大学植物学系的资深教授、*Aquatic Botany*前主编George Bowes现场视频连线，感谢George Bowes教授在水生植物领域做出的卓越贡献，并祝贺*Aquatic Botany*专辑出版。George Bowes对第二届水生植物生物学国际研讨会开幕表示祝贺，他强调培养造就年轻一代科学家具有重要意义，希望大家借助国际化的平台做出更大的贡献。

会议安排大会报告、专题报告、展板报告共计50余场次。与会代表积极讨论、交流有关海洋与淡水水生植物科研成果和学术思想。水生植物生物学国际研讨会自创办以来，已成为水生植物及相关学科的国内外专家合作交流、增进友谊的盛会。

本次会议由中国科学院武汉植物园承办。湖北省科技协会、中国科学院前沿科学与教育局部门的相关领导和嘉宾出席开幕式，武汉植物园副主任张全发研究员致辞，Stephen C. Maberly等著名学者做大会报告。

打印本页

关闭本页